

---

## Mitas na trg lansira nov izdelek mousse za tekmovalne terenske pnevmatike

**Kranj, 27. maj 2019** – Mitas, del skupine Trelleborg, bo svojo ponudbo izdelkov za terenske motocikle razširil s t.i. izdelkom mousse, ki nadomešča notranjo zračnico v tekmovalnih terenskih pnevmatikah.

“Mousse smo razvili v sodelovanju s profesionalnimi vozniki terenskih motociklov, ki jih sponzoriramo, in testnimi vozniki. Na različnih terenih in v različnih vremenskih pogojih smo testirali številne kombinacije moussa in Mitasovih pnevmatik. Rezultat našega dela je več različic in dimenzij moussa, ki izpolnjujejo vse zahteve terenskih dirkačev,” pravi Ksenija Bitenc, direktorica divizije Mitas Motorcycle Tires.

Mitas mousse se odlično prilega v Mitasove pnevmatike za motokros, enduro, ekstremni enduro in rally. Izdelek bo na voljo v več dimenzijah od 18 do 21 col in v treh različicah: standardni za uporabo na vseh terenih, mehki za trd teren in ekstremni za izjemno trd teren. Mousse bo v prodaji od junija 2019 dalje.

Mitas ima dolgo tradicijo v različnih disciplinah terenskega dirkanja in si močno prizadeva za nadaljnji razvoj na tem področju. Njegova zavzetost za dirkače ter s tem povezani strast in predanost se vsa ta leta samo še povečujejo, saj želi voznikom zagotoviti izjemno izkušnjo vožnje in izboljšano vsestransko zmogljivost pnevmatike.

Več informacij o ostalih izdelkih Mitas je na voljo na spletni strani [www.mitas-moto.com](http://www.mitas-moto.com).

---

Mitas, del skupine Trelleborg, je eden vodilnih evropskih proizvajalcev pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle, kolesa in druge specialne segmente. Pnevmatike Mitas se izdelujejo v Češki republiki, ZDA, Srbiji in Sloveniji ter tržijo preko globalne prodajne in distribucijske mreže. [www.mitas-tyres.com](http://www.mitas-tyres.com)

### **Spporočilo za javnost**

MITAS Motorcycle Tires & Tubes  
Škofjeloška cesta 6  
4000 Kranj, Slovenija  
[www.mitas-moto.com](http://www.mitas-moto.com)

### **Odnosi z javnostmi**

Janja Likar Čarman  
Vodja trženja  
Mob: +386 41 599 764  
[janja.likar-carman@mitas-tyres.com](mailto:janja.likar-carman@mitas-tyres.com)